Hpanma IKCIUIyaTallUH U TEXHUYECKOI'o 06CJ’ly)Kl/lBaHHﬂ

1. Texuuueckoe obcnyxuanue TCY 3akimoyaercsi B HEPUOANYECKOM 0cMOTpe 6oaToBbIX coenunenuit TCY ¢
aBTOMOOHIIEM, KPEIUICHHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS M COCTOSHUS OKpaIIeHHoH mosepxuoctd TCY. B
LENSAX NpefoTBpalieHus nossieHust kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepxaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTHBHBIX MaTepHaJIoB (IOPOXHAast COMb, TPsA3b U Biara). IIpu oOHapyKeHHH LapaluH, CKOJIOB IOBPEXACHHOE
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPAcKOM, IHOO OOPATHTHECS B CEPBHCHYIO CITyXKOY.

2. Eciin aBTOMOOWMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0QuMO CLEIHOM Iap MOKPBITh 3allIUTHON CMa3Kol 1
HaJIeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu clenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYIECTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MpHULIETa
C aBTOMOOMJIEM, HCTONb3yr0 neTmo Ha TCY i KperuIeHus CTPaxOBOYHBIX LICTICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ mpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BCeX pe3b00BbIX coenuuennii TCY.

He nomyckaercss OyKCcHpPOBKAa NpPHIENOB MOJIHOH Maccoil 0ojee yka3aHHOH H co
CKOpPOCTHI0, npeBbimawmeii 90 km/gac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co THS
YCTaHOBKHU B CIELUAIU3UPOBAHHON MacTEPCKOH, IIPHU YCIIOBUU €r0 SKCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET-
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocmsy 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MeHEHUIl 6 €20 KOHCIPYKYUIO, @ MAKce Npu 3ameHe GOnmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIIOJHEHHOTO CBUJIECTEIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3a-
HHEeM KOHTpoJbHOU Maccel TCY 1 KopoOKu.
3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOoi mpaBo Ha m3MeHeHHe KoHCTpyknuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBle U3MEHEHUS, He yXYAIIAIONINe €T0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITH He
OTpakKEeHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

Iramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTAaHOBIIMKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO NMOATBEPKAAEM, YTO TOYKH Kpemie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOMOﬁl‘[J’lﬂ, a TaKKe Inpouecc yCTaHOBKH OTBEYarT TpeﬁosammM
CXEMbI MOHTAKA, yKa3aHHOﬁ B IAaHHO# HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKH .......ovvenvnnnnnes I 0001100 () S

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bul eviopanu nauwie uzdenue. Haoeemces, umo ono 6 nonanoi mepe
onpasoaem Bawiu nadeicovl u npu noKynke cieoyoueco agmomoousiss Mol CHO8a Moycem npu-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmnaueozo nymu!

hn=a3l

UHCTpYKUMA
MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
ycTpoMCcTBa LwWapoBoro Tuna 6451 A
AAA aBTOMOOMAEM

SSANG YONG REXTON 2

I'oa BbIIycka aBTOMOOMJIA: 2006 - ...
JonyctrMas monHas Macca npuiena, Kr. 1500
Beprtukanbnas Harpyska Ha map, Kr. 75
Bec HeTTO, KT 18,9

000 «boszan-ABTod)nekc»
462800, Poccus, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanbupie juiaepsl 000 «bo3an-ABrodiexe»:
r.Apxanrensck OOO"Jlernon-moc-aBro" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunnii" 8(8442) 98-74-98
r.Exarepunbypr OOO"K.AprommHcHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exarepun6ypr OOO"Aubda-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Upkyrck O00"CubAsro-Bas" 8(3952) 710-194
r.llenkoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.MockBa OOO"Aneccuo-Asto" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnauus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpenGypr MIT Bonapipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.0pck OOO"T'anaktuka" 8-905-899-5012

r.Hosocubupck OOO0"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.JI. [Tnasa" §(831) 279-53-24
r.ITepmp WIT Youpus F0.1. 8(3422) 98-27-20

r.ITepmp OOO"ABToGe30macHocTs" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Unrep-ITaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AymmoMo6uis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacnospck HMII I'oproros M.M. 8-902-940-4151
r.Tromens WIT Tpsicusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tromens UII [Tunurun A. 8-961-213-0278

r.Vpa OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yensonnck UIT [Imakos B.IT. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.Yens6unck UII Caitruesa B.B. 8(3512) 773-76-91



Mpou3BOAUTENb rapaHTUpYyeT, YTO JaHHOe u3jenune Mo UCMOoMb3yeMbIM Ma- CXEMA MOHTAXA TCY

TepuanaM, MpMMEHAeMOoN TEeXHOMOrMu MpoU3BOACTBA M APYrUM MoKasaTenam Bomn MI2iil 53’7577 Mizx130
COOTBETCTBYET 06pasuaM, NpoLllelnM UCMbITAHUSA Ha MPOYHOCTb M OTBEeYaeT - Youoa 12 12/017/.9

obwmM TexHuMdyeckmum TpebosaHuaMm no NOCT P 41.55-2005. Bo wu3bexaHue wﬂé‘f‘fa [2 npyx. Wauoa 12 ybesuy
BO3MOXHbIX OLIMGOK, Mepei YCTaHOBKOM BHMMATENlbHO 03HAKOMbTECb C WH- Upuoa 12 ybeiuy. [Touxur MI2 (4.0v40x4)
CTPYKLUMWEN MO MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO NMPpUMeHeHUs aaHHoro TCY k Bawemy [ouxurs M2 (BOx25x6/

aBToOMObUNIO.

Bmynka 213 [=83mr. <@
NOPAAOK MOHTAXA

CHumMuTe OaMIiep: IEMOHTUPYWUTE JIEBYIO U MPAaBBIN CTOPOHBI, 3aIHHUE (Paphl U

boam MBx25

2 6onTa cHu3y. Y IanuTh 6 CHHTETHY. BHHTOB CBEpXy Oamriepa, 2 BUHTA CHH3Y Waioa 8 ybenuy
Gammepa 1 2 6ONTa Y 3aMacHOTO KOJeca. Wavoa 8
V 1anute BHYTPEHHUM BKIAAbII Gamiepa (00bIIe HE MOHan00UTCs). @ [auka I8 ¢/ kosmp,
YcranoButh npmwxuM (80x25x6) B o1B.”A” u Brynky (L=83mM) B 01B.”B” B  Bmyka 813 [=83mm
JIOH)KEPOHaX Ky30Ba. !
YcranoButs 6anky TCY B 0TB.”A” 1 ”B” coriiacHO cxeme MOHTa)ka U 3aKpe- s
IUTh C MOMEHTOM 3aTsbKKu M12 =79 Nm. e
Cremnaiite BBIpe3 B 6amIiepe COrTacHO PHCYHKY. e o #g
YcTaHOBUTH Ha MECTO Bce yHal€HHBIC (B MyHKTE 1) meranu, CMOHTHpYWTE = o @
6ammep Ha TCY B oTB. ”C” corjacHO cXxeMe MOHTaxa. o ':' C ﬂ» =3
VCTaHOBUTE MIAp M MOAPO3ETHUK C MOMEHTOM 3aTsDkku M12x1,25 = 87 Nm. ﬂ T oY
BrImomHUTE 3IIEeKTPOMOHTaX CHTHAIN3AIINH. 4/
Ycranosky TCY  TIpOM3BOAMTS ; o 2 50{7/7? MP2x125x 75
TOJBKO CHEIHATUCTaMH B 000py/I0- i },!‘\\ ~ DETAIL | B = w_ﬂUgﬂ %4 [lodpozemiuk
BAHHBIX MACTEPCKHIX. | N v T~ [auka MI2x]25 c/koump)
VNN ' KopoOka ynakoBo4Has
\ (// S S / Camopessl 3 wr.
S A P / KomnnekTHocTh usgenus Bont M12x1,25x75 2w
RN - Bonr M12x130 2w,
banka TCY ! . Bont M12x40 2 mr.
Kopo6Kka yrnakoBouHast 1 . latixa M12x1,25 c/koHTp. 2 wr.
Bboar M8x25 2 .
V1akoBKa MOJIMATHIICHOBAS 1 mT. Taiika M8 c/koHTp. 2 mr.
SNTEKTPOMOHTAX | BHyTpeHHwmii 6ammiep [aii6a 12 npyx. 4 .
[aii6a 12 yBenuy. 4 mr.
Kon- Izer npoBoaa MecTo coenuHe- Hlalfﬁa 12 4 wr.
rakr na TCY s [xema odpesku kadens aoad 2.
1 Kearblii JleBblif nOBOpPOT B " LZ 3 . > .
3aHuUii TPOTHBOTY- Am Do i =
2 Beabrii MAHHLL 7] Tpwxum M 12 (40x40x4) 2 1mr.
-t MM
— prmxum M12 (80x25x6) 2 mr.
3 YepHblit Macca Tllap 0145 T
4 ;If]ee"::;i [IpaBbiii 1OBOPOT ) S 3aIIUTHBIA KOJITIA4Y0K 1 wr.
T .
IIpaBsiii rabaput /- on 0-0[_/ [ToxposeTHHK 1 wr
5 KopuuHesblii i Poserka 1 mrr.
(ocBeleHne HOMEPA)
6 Kpacusii Cromncnrman 6-8 1 5 Kryr anexrponpoBosoB 190 cm 1 xomrL1.
- MHCTpyKIUS 10 MOHTaX, 1 wr.
7 Tosy6oii JleBblit rabaput Py Y




